



Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

4/25/2018 1:54:04 PM

District Address: District 2 Construction Office, located at 1109 South Marion Avenue, Lake City, FL 32025

District Phone: (386) 961-7532

Proposal: T2675
Project: 436114-1-52-01
Letting Date: 4/25/2018
Localtion: CENTRAL OFFICE
Description: SR 15 (NEW KINGS RD)

Question: 21711: Since there is a Lump Sum JPA Utility pay item will a Table A be provided? Posted: 4/9/2018 2:32:00 PM

Answer: See Revision #1. Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 4/13/2018 1:07:08 PM

Question: 21872: Re project 43611415201, the Traf Control Plans show the initial set locations on Typ. Section 3(sht 194) for the Temp K Wall(1,200'). There's also a bid item to Relocate the Temp K Wall(1,200'). The apparent initial set stations on sht 194 require, for Phase #1, 500' of K wall on SB SR-15 & 700' on NB SR-15. This totals to 1,200' initial set. Sht SQ-1 calls out 1,200' of Temp K wall is also to be relocated during Ph #1. The current Traf control plans do not appear to show, or describe, the Relocate positions for the 1,200' of Relocated Temp K Wall. Pls provide a Traf Control Plan Typ. Section that shows these re-locations, the Phase (s) used, and the stationings. Posted: 4/18/2018 9:49:47 AM

Answer: Bid the quantities in the plans. Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 4/20/2018 9:03:49 AM

Question: 21876: Ref the project #43616315201 work, there's a bid item for Low Profile Barrier Wall.
The Ph #1 usage stations are provided on sht 192. These Ph #1 stations are similar, but not identical, to the Temp K Wall stations shown on sht #194.
The Ph #2 usage stations are also provided for the const. of the SR-15 turn lane (revised shts 19 & 20).
We could not find any Traf Control plan sheets/typical sections that showed the specific locations of any of the Low Profile Barr Wall in relation to the work.
Pls provide Traffic Control plan sheets w/ typical section(s) showing the specific locations of the L/P Barr Walls. If this info is provided, pls advise what plan shts numbers.

Posted: 4/18/2018 10:11:43 AM

Answer: They will not be provided. See Sheet 192, Phase 1 Low Profile Barrier list, to be installed per Design Standards Index 412.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 4/20/2018 9:04:11 AM